Országos Logo verseny 2000
Első forduló
II. kategória: 6-8. osztályosok


Számítógép nélküli feladatok 


Kérjük a tisztelt tanár kollégákat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdekében szigo​rúan az alábbi útmutató szerint pontozzák, a megadott részpontszámokat ne bontsák tovább! Vagyis ha egy részmegoldásra pl. 3 pontot javasolunk, akkor arra vagy 0, vagy 3 pont adható. (Természe​tesen az útmutatótól eltérő megoldások is lehetnek jók.) Ha különösen értékesnek tartanak egy (rész)megoldást, akkor arra inkább jól felismerhetően pluszpontot adjanak, és azt az összpontszám​ban is külön tüntessék föl!

Összpontszám: 100 pont

Beküldési határ: 40 pont

Postázási határidő: 2000. január 8.

1. feladat. Rekurzió (20 pont)

Mit rajzol az alábbi Logo program (az eljárás teljes szövege -a 3. és a 4. sor- az elágazás akkor-ágán van, csak akkor hajtható végre, ha a :száml>0)?

A. Rajzold le a rek1 20 2 6 10 hívás eredményeképp keletkező ábrát!

B. Rajzold le a rek1 20 3 6 10 hívás eredményeképp keletkező ábrát!

C. Rajzold le a rek1 20 4 6 10 hívás eredményeképp keletkező ábrát!

D. Rajzold le a rek1 20 6 6 10 hívás eredményeképp keletkező ábrát!

tanuld rek1 :hossz :n :száml :növ
 ha :száml>0 
  [ismétlés :n [előre :hossz jobbra 90] 
   rek1 :hossz+:növ :n :száml-1 :növ]
vége
TO rek1 :hossz :n :száml :növ
  IF :száml>0 THEN
    REPEAT :n [FORWARD :hossz RIGHT 90]
    rek1 :hossz+:növ :n :száml-1 :növ]
END

Megoldás:
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képenként 5 pont

2. feladat: Mintás (15 pont)
Mit rajzol az alábbi Logo program?

A: Rajzold le az alap 20 hatására keletkező ábrát!

B: Rajzold le a rajzol 2 20 hatására keletkező ábrát!

C: Rajzold le a rajzol 3 20 hatására keletkező ábrát!

D: Rajzold le a rajzol 4 20 hatására keletkező ábrát!

tanuld rajzol :h :sz
  ismétlés :sz [alap :h jobbra 360/:sz]
vége
TO rajzol :h :sz
  REPEAT :sz [alap :h RIGHT 360/:sz]
END

tanuld alap :h
  előre :h balra 120 előre :h
  jobbra 120 előre :h jobbra 120
  előre :h balra 120 előre :h
vége
TO alap :h
  FORWARD :h LEFT 120 FORWARD :h
  RIGHT 120 FORWARD :h RIGHT 120
  FORWARD :h LEFT 120 FORWARD :h
END

Megoldás:
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A. részfeladat

3 pont

B. részfeladat

4 pont

C. részfeladat

4 pont

D. részfeladat

4 pont

3. feladat: Görbék (20 pont)

Az alábbi Logo eljárás egy negyedkört képes rajzolni.

tanuld nkör :méret :irány
 ismétlés 90 [előre :méret jobbra :irány]
vége
TO nkör :méret :irány
 REPEAT 90 [FORWARD :méret RIGHT :irány]
END

Készíts olyan Logo eljárásokat, amelyek a negyedkör rajzoló eljárást felhasználva a következő ábrákat rajzolják:
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Megoldás:

Eljárásonként 4-4 pont adható, összesen 20 pont.

Ha a negyedkör rajzoló eljárást nem használja, akkor eljárásonként 1-1 pont adható.

Ha a mintamegoldásban közöltnél bonyolultabb nozgással és frgással köti össze a negyedköröket, akkor eljárásonként 2-2 pont adható.

Egy lehetséges mintamegoldás:

tanuld A :méret
 nkör :méret 1
 nkör :méret -1
 jobbra 180
 nkör :méret -1
 nkör :méret 1
vége
tanuld B :méret
 nkör :méret -1
 jobbra 90
 ismétlés 2 [nkör :méret 1]
 jobbra 90
 nkör :méret -1
 jobbra 180
vége
tanuld E :méret
 nkör :méret*2 1
 jobbra 180
 ismétlés 2 [nkör :méret -1]
 balra 90
 ismétlés 2 [nkör :méret -1]
vége

tanuld C :méret
 ismétléa 2 [nkör :méret*2 1]
 ismétlés 2 [jobbra 180
             ismétlés 2 [nkör :méret -1]]
 jobbra 180
vége
tanuld D :méret
 ismétlés 4
   [ismétlés 2 [nkör :méret 1
                jobbra 90]
    jobbra 90]
vége

Elérhetõ összpontszám: 55 pont
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